

一夜激情后，我竟然跟他结婚了……

相亲被拒后的放纵

我现在越来越信命，很多我没想到的事都发生了，最没想到的是，我居然会去挑战我自己的底线！我一直洁身自好，从不和陌生男人多说话。肯定有人会说，因为我一夜情的女人完事之后都是这么说的，连词都不改。

前年单身节时，我和前男友分手已整整两年，分手原因是他劈腿。此后我一直没再找男朋友。我因为失恋而自暴自弃，身材暴肥15斤，工作也一塌糊涂，最后失业。就这样迷糊了一年，我才慢慢好转，重新找工作，减肥，美容，然后接受父母的催婚，朋友介绍的相亲。我和前男友恋爱五年，我对他还是又恨又念。我不知道这是不是我一直相

亲不成功的原因，反正相了一年，就是没有遇到合适的。

就在我快放弃希望时，一位学姐介绍了一个优质男，海归的，自己开公司，收入高，长得帅。这个时候我才体验到那句“所谓的失恋就是新欢不够好”果然是人生真谛。可学姐说，这个优质男对我没兴趣，他想找个优雅知性的女人，而我看上去苦哈哈的，还很不自信。

你真的没法体会一个女人相

亲多次之后好不容易相到一个自己喜欢的男人，可那男人却看不上自己时的心情。我妈仍在我耳边唠叨，我更加自卑，心烦。到了单身节那天，就和两个“90后”的小妹妹同事一起去参加酒吧的交友活动。我见识到了那些疯狂的游戏，嘴对嘴传纸、传冰，甚至比这更夸张的。我第一次玩这种游戏，比较紧张，两个小妹妹早就玩去了，不管我。涂辉就是在这个时候出现的，他长得算帅的，当时坐着，看不出他不高。他撇开别人，单独陪我聊天，玩骰子，喝酒。偶尔我们有一些身体接触。他那天穿了一件很柔软的毛衣，非常舒服，那毛衣像磁铁一样吸着我。后来过了12点，我迷迷糊糊的跟他上了的士。说实话，那时我不是完全糊涂的，意识还清醒，我也知道他带我去哪里。但那一刻我就是感觉需要他拥抱，而且喝了酒，胆子特别大，所以就跟他去了酒店……

将错就错步入婚姻

第二天醒来，我看到涂辉睡在我旁边，吓得不轻。我完全知道发生了什么事，脸不洗口不漱，马上穿衣拿包走人。我恨死自己了，怎么可以这么堕落？要是爸妈知道了，还不把我杀了？要是别人知道了，口水都能淹死我！我回家就洗澡，洗了很久很久。我对爸妈说在朋友家睡了，然后请了假在房间里思考这事。我努力回忆那天发生的事，我们到底有没有采取安全措施，我有没有可能怀孕，更可怕的是，那男人会不会是夜场老手，他有没有病？要是我染了艾滋病那可怎么办？

我自己胡思乱想，也不敢跟任何人说，一直被这事困扰，最担心的就是怀孕和染病。我真觉得有必要和那男人了解清楚情况。可那时我连他姓啥名谁都不知道，更没有他的联系方式。

我接下来一段时间就天天去那个酒吧，希望再碰到涂辉，去了一周也没碰到。没想到的是，过了几天，他居然打我电话了，他说那天晚上留了我的名片。原来他也担心，他一见面就问我过去是不是经常这样乱来。确认我们两人都是偶然一次后，他放心了。再见他，我觉得他除了矮一点，人还挺讲礼貌。我就觉得，如果能这样将错就错说不定也可以，反正我爸妈逼婚逼得急。可是我不好意思开这个口啊，哪怕后来我们约出来吃过饭看过电影，但因为我们的相识方式那么奔放，所以都都不好意思步入正题。

后来一个月过去后，我大姨妈不对头，迟了一个星期还没来。我跟涂辉开玩笑说要是怀孕了怎么办。“如果真怀上了就结婚呗。”涂辉这话真的让我很意外。过了两天他真带我去见他姐姐，他姐姐见了我说：“终于盼来了，我弟弟不高，所以找女朋友是个老大难，但你放心，他人品很好，从不乱来，我敢打包票。”他姐姐说这话时，我们都低下了头，居然有种好笑的感觉。

“要不我们在一起算了。”他对我说，边说边抽烟，态度不算严肃，但也不像开玩笑。我说：“也可以，免得你再去祸害别人。”我们就这样订婚了。订婚没有谈恋爱，只有那个欲说还休的夜晚……



倾诉/吴冰 整理/刘艳
一夜情，刺激而不堪的字眼。传统观念中，好男人好女人不会去碰这三个字。这样的故事，可能每天都在上演，只是你很难知道是谁罢了，因为一夜情的规则是一夜之后，各自不再往来。也正因为这样的游戏规则，所以有男人在夜场在酒吧四处搜罗。可今天的倾诉者，她的故事与普通的“一夜激情，天亮分手”不一样，因为她和一个男人结婚了……

婚后他故伎重演

订婚后大姨妈马上翩翩而来，我只好老老实实跟涂辉说是误会。他没有生气，只说：“没关系，反正都要结婚的，就这样吧。”他这个回答让我不安，因为这就显得他对这婚姻很随意。可尽管这样，我们还是结婚了，从一夜情到结婚，只有两个月的时间。

婚后我搬到涂辉的房子里住，好像两个陌生人突然住一起一样。我之前还觉得他爸妈不在这，会少很多麻烦，但他姐姐好难缠，每天都要跟我们通电话问情况。而涂辉对我呢，谈不上好，也谈不上不好，就连床上那点事，我们也感觉很怪，每次还没开始就想起我们第一次见面的事，有次他问我：“如果那天你是遇到别人也会去开房是吗？”我听了这话就很恼火，我也反问他同样的问题，然后两人就会吵，他要么拿枕头去客房，要么跑他姐姐那里去。

最让我无语的是，他让他姐姐也知道了这事，然后他姐姐对我就冷嘲热讽，好像他弟弟就完全没有错一样。而此时我怀孕了，我想这孩子来的正是时候，正好可以转移大家的注意力。也确实，得知我怀孕之初，涂辉的姐姐很开心，他妈妈也老大远打电话给我们，要涂辉好好照顾我。但涂辉本人不怎么兴奋，而且没多久他姐姐态度也突然变了，总觉得我有问题一样，还把把我们一夜情的事插给了我爸妈，害我被我爸妈骂了整整一个星期，我爸妈还给涂辉说好话，要他包容我。一夜情也不是我一个人的错，怎么都只指责我？难道社会对男人这么宽容，对女人这么苛刻吗？

我后半孕期都在郁闷中度过，没有丈夫多少关心，也没有家人多少体谅。但真正让我崩溃的是，生完孩子两个月后，我得知涂辉在我怀孕期间出轨了，不，又是一夜情。看样子他是上瘾了，他甚至在知道这事后都满不在乎，说“随你怎么想”。

现在孩子才两个月大，我不知道该离婚还是该继续。离婚，孩子怎么办？继续，可那日子根本过不下去。当我跟我最好的朋友诉苦我这一年的委屈时，她笑得前仰后合，她以为我开玩笑的。我也以为自己这一年多是开玩笑，怎么会如此对待婚姻……除了后悔，别无其他。说出自己的故事，是想让其他女孩引以为戒，千万不要一时坠落铸成大错……

“信”爱主义

张柏芝，以爱为食的女人

柏芝：

你好！

前几天看节目，一个偶然的镜头，你说你现在没老公，所以一个人带孩子。你说，“因为我没老公嘛”，这话听起来有点心酸。但是，也让人觉得坚强。

我们都知道，你和霆锋分开了。其实，你是不舍的，不愿的。你们年轻的时候，也是金童玉女，被很多人看好。也正因为太年轻了，分分合合，在所难免。在你们最灿烂的年华里，你热情洋溢，激情四射，那是最好的年华。那时的你就已表现出热烈的勇敢的劲头，敢爱敢恨，要爱就疯狂激烈，不爱就干脆彻底，那时的你们都因为强烈的自我，让人觉得你们俩是适合的。然而，“艳照门”的发生，将你的平静生活打破。你也许从没想过，已经相夫教子的你还会有这样大的波澜。是的，就是那场始料不及突如其来的照片事件，让你的人生陷入了低谷。一瞬间，让你从玉女变成了欲女，形象大跌，事业受到阻碍。

但是，你依然坚强执著，相对于事业，你更在乎你的家庭，于是你从此小心翼翼，深居简出，出门都将扣子扣到脖子以上，仿佛要做一个恪守妇道的人妻，人母。那时候，所有人都为你欣慰，觉得你找到了一个有担当的老公，不离不弃。然而，这景象也维持了两三年，之后便传出离婚传言。开始大家都不信，但后来还是有事实曝光，于是，人们惊呼，张柏芝和谢霆锋离婚了，我们再也不相信爱情了。那时候的你，显得那么不甘心，不舍，你说，霆锋越来越像他老爸了，这让你心寒。其实，我们都看得出来，你是不想离的，只是两个人走到今天，总有各种原因交织在一起，不是谁对谁错，只能说，缘分已尽。

同时，我也看出，这不仅是缘分尽了的原因，还有男女在婚恋上的根本差异。归根结底，女人在爱情上还是没有男人占据优势。比如，霆锋离婚后，瞬间成为黄金王老五，而你却要拖着两个孩子，背负太多沉重的枷锁。那个时候，我只看到你天天演出，出来工作，为的是赚奶粉钱。

其实，现在很少有人再膜拜你，但我依然喜欢你。有天看到你的奶粉广告，身边人觉得没什么稀奇，因为当年的照片事件让人依然对你有误解，美好的形象一去不复返，想要再让人信服很难。但我却觉得，那个真心热爱孩子的你才是最值得称道的，当男人离开，你至少还有孩子疼爱，这时你的母性便被激发出来，这种伟大的母爱，也是一个勇敢的女人的承担。

而当我看到你“我是一个没有老公的人，所以很多事情都需要我自己做……”我忽然就非常感动。我觉得生活已经教给你许多，你自己面对这个残酷的世界，自己抚养孩子，这对你何尝不是一种修炼。当你经受住这段考验，越过这段寂寞的岁月，你会发现，一个人的日子，也会很好。

是的，为什么要给你写这封信呢？因为当年看八卦，你半夜给一个外籍男友下楼买鸭脖子，也许对爱情你从来都是这样心甘情愿，无论多要强，你骨子里始终是一个小女人，你要的是爱情，是家庭，相对于冲锋陷阵的女强人，你更愿意成为一个幸福的人妻。然而，现在命运没有给你这个安排，但你依然热烈地生活，这才是不容易的。

我还看过一个作家的评论，他说《红楼梦》里的12金钗，你更像林黛玉，都以爱为食，没有爱生存不下去。这个作家的评判落了空，因为你今天没有爱情，生生分离了那个人，但你依然活得很好，如此坚强，值得所有以爱为生命、以爱为食的女生学习。当岁月流转，当爱情沧海桑田，她们会意识到爱情不过是我们锦上添花的事，有一天，当一个女人不为男人的好与坏或者离开而悲伤难过的时候，那个女人才真正地活出了自我，也才真正地长大了。

最后，祝福你找到执手一生的爱人，也祝福所有的女生都获得完满的婚姻！

陈保才

2014年8月20日



作者介绍

陈保才：著有《恋上你的味》等书，脱口秀节目《情感正能量》策划及主持人